
Mindenre gondolunk, 
így gyerekjáték lesz a biztonság.
360 fokos védelem a Jungheinrichtől. 
 
Sokrétű megoldásainkkkal a raktár öt rizikóterületét fedjük le. Bemutatjuk Önnek, hogyan védi a dolgozókat, az árut, 
a raktári eszközöket, a gépeket és az adatokat 360 fokos védelmünk.

 
3. Raktárak és 
berendezések védelme. 

A raktári kockázati tényezők célzott 
megelőzése. 
 
Megelőző szolgáltatásaink segítenek, hogy a sérült raktári 
berendezések által előidézett veszélyhelyzeteket célzottan 
megelőzzük. Ily módon az Ön folyamatai továbbra is 
biztonságosan működnek és beruházásai biztonságban 
vannak.

 
1. Személyvédelem. 

Mivel az ember a legfontosabb. 
 
Teljes körű biztonsági koncepciónkban maximálisan megbízhat. 
Számos opciót ajánlunk, hogy megóvhassa raktári dolgozóit a 
gépeken az ütközésektől és más balesetektől. Mivel a dolgozók 
egészsége szívügyünk, ergonomikus kialakítású munkahelyet 
biztosítunk annak érdekében, hogy a kezelők mindig 
biztonságosan, ergonomikusan és hatékonyan végezhessék 
munkájukat.

 
5. Adatok védelme. 

Minden ott maradjon, ahova tartozik. 
 
A digitalizálás és hálózatépítés dinamikus növekedésének köszönhetően 
a folyamatos biztonság és adatvédelem minden biztonsági 
koncepcióban fontos szerepet játszanak. Nagy hangsúlyt fektetünk arra, 
hogy digitális megoldásaink a legmagasabb biztonsági feltételeknek 
is megfeleljenek. A hackereknek esélyt sem adunk, szoftver- és 
internetmegoldásainkat független szakértőkkel minősíttetjük. Ily módon 
hatékonyan védjük vállalatának értékes adatait és információit.

 
2. Áruvédelem. 

Az értékes áru megbízható védelme. 
 
A raktározott termék értékes vagyon. Különböző asszisztens 
rendszereink segítik az áru megóvását és ezzel egyidejűleg 
az idő- és költségmegtakarítást. Ily módon nemcsak 
az árut és a dolgozókat biztosítja a raktárban, hanem a 
hatékonyságot és az ellátási biztonságot is.

 
4. Gépek védelme. 

Balesetek csökkentése. 
 
Különböző felszereltséggel és rendszeres karbantartással 
segítjük Önt abban, hogy a targoncák által okozott baleseteket 
minimálisra csökkentse és a gépek hosszútávú készenlétét 
biztosítsa. Így nemcsak a dolgozókat védi, hanem csökkenti 
a javítási és karbantartási költségeket is. Röviden, kevesebb 
kiadással kell számolnia.
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